Név, osztaly: Erdemjegy:

Szamok és muveletek 2.

Tudasproba 6. 0sztaly

. Ird be a hidnyz6 mérészamokat!

413+7,6-0,25-97,5:0,75=

6p
0,0058 km=............. [ = MM=ei dm
4,0032t=...cccccvennnnn. KO= oo, (010 RS dkg
Abrazold szamegyenesen a kovetkezd szamokat! 9p
71, 845 % 51 5
24 4 6 6 24 4 6 20
] ] g
.............. ] ————————
. Végezd el a miiveleteket! 0 ! 4p
45,36:10 000 = ...cocvvveriienn 45,36:1 000 = ....oociiiiii
361,5:0,00001 = ......ccveennnnn, 19,62:0,001= .......ocvverienn
. Végezd el a miveleteket! "
Y
59,8-4,73 = 948,62+23,0251 =
—-32,6-0,23= 6,37 :2,6=




5. Szamitsd ki!
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6. Egy sorozat masodik eleme 4,7. Minden tovabbi elemét megkapod, ha 5
az 0t megelozonek veszed a kétszeresét €s hozzdadsz 0,5-et. Szamitsd ki P
sorozat elsd ¢és harmadik elemét!
7. Egy téglalap egyik oldala 3,6 cm, a masik oldala ennek az 1,5-szerese. 8p

Hény deciméter a téglalap keriilete?
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